
10広報なかがわ　平成18年10月10日

①
小
川
地
区
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計

結
果

  

７
月
か
ら
８
月
に
か
け
て
小
川

地
区
住
民
を
対
象
に
行
っ
た
「
ケ

ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
高
度
化
事
業
に
関

す
る
小
川
地
区
ア
ン
ケ
ー
ト
」
の

集
計
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

  

ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
２
、０
９
２

世
帯
に
配
布
し
、
回
答
率
22
・
６

％
で
４
７
３
世
帯
か
ら
回
答
が
あ

り
ま
し
た
。
以
下
に
主
な
結
果
を

お
知
ら
せ
し
ま
す
。

今月号は

○小川地区アンケート集計
　結果
○小川地区アンケートの疑
　問、質問から(1)
○事業費の概要
○小川地区加入希望調査

を中心にお届けします。

テ
レ
ビ･

ア
ン
テ
ナ
に
つ
い
て

○
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の
所
有
率
　

（
限
定
設
問
）

○
ア
ン
テ
ナ
の
種
類

○
画
像
状
態

○
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
の
認
知
度

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に
つ
い
て

○
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
と
テ
レ
ビ

○
パ
ソ
コ
ン
所
有
率

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
つ
い
て

○
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
率

　

（
限
定
設
問
）

○
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
目
的

　
（
限
定
設
問
・
複
数
回
答
）

○
接
続
回
線
の
種
類（
限
定
設
問
）

○
接
続
回
線
の
満
足
度

　
（
限
定
設
問
）

○
Ｃ
Ｔ
Ｂ
認
知
率

Ｃ
Ｔ
Ｂ
に
つ
い
て
　
　
　
　

○
自
主
放
送
番
組
の
視
聴

　
（
限
定
設
問
・
複
数
回
答
）

１台
16.1％

2台  4.0％

持っていない
76.1％

無回答 
2.3％

3台以上  1.5％

UHF（久那瀬）
60.5％

UHF（矢板）
30.2％

VHF 
5.1％

無回答 
4.2％

良い
34.0％

普通
46.1％

悪い 
18.4％

無回答 
1.5％

知っている
52.7％

聞いたことはあるが、
内容はよくわからない
41.4％

わからない 
4.2％

無回答 
1.7％

知っている
93.9％

聞いたことはあるが、
内容はよくわからない
3.8％

無回答 
2.3％

持っている
63.2％

持っていない
32.4％

無回答 
4.4％

利用している、したい
　　　77.9％

利用していない
　32.4％

無回答 
0.7％

　　　　　         77.7%

　　       54.6%

　　       51.5%

 30.1%

21.4%

ホームページで情報発信

メールのやりとり

インターネット通信販売や
オークション

ホテル、航空券などの予約

映画やミュージック
ビデオなどの動画

ADSL
53.6％

ISDN
14.6％

ダイヤル回線
17.2％

無回答 
14.6％

満足
27.9％

普通
35.2％

不満
29.6％

その他･無回答 
7.3％

知っている
75.9％

知らない
20.1％

無回答 
4.0％ニュースポケット

町議会放送（生中継）

町議会放送（録画）

知っているが見たことはない

  11.5%

8.1%

7.8%

         76.9%
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ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
　
　
　

　

高
度
化
事
業
に
つ
い
て

○
新
し
い
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
へ
の

加
入
希
望
率

○
パ
ッ
ク
チ
ャ
ン
ネ
ル
利
用
料
金

　

平
均
チ
ャ
ン
ネ
ル
数

　
　
　
　
　

８
・
４
チ
ャ
ン
ネ
ル

　

平
均
月
額
料
金

　
　
　
　
　
　
　

 

１
、２
５
３
円

○
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
希
望
率

○
Ｉ
Ｐ
電
話
利
用
希
望
率

○
町
内
の
情
報
化
を
進
め
て
い
く

上
で
の
必
要
な
情
報
上
位
10
項
目

（
複
数
回
答
）

必
要
な
情
報
に
つ
い
て
　
　

②
小
川
地
区
ア
ン
ケ
ー
ト
で
の

疑
問
、質
問
に
お
答
え
し
ま
す
。

（
第
１
回
）

Ｑ
１
　

現
在
の
ア
ナ
ロ
グ
放
送
で

不
自
由
は
し
て
い
な
い
。
デ
ジ
タ

ル
化
を
す
る
必
要
は
な
い
と
思
う

が
？

Ａ
１　

放
送
の
デ
ジ
タ
ル
化
は
国

が
進
め
て
い
る
も
の
で
、
全
国
一

律
に
対
応
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

も
の
で
す
。

　

ア
ナ
ロ
グ
放
送
で
十
分
だ
と
思

っ
て
い
て
も
、
平
成
23
年
７
月
に

は
、
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
だ
け
に

な
っ
て
し
ま
い
ま
す
。
そ
の
た
め

に
も
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
高
度
化

事
業
に
よ
り
デ
ジ
タ
ル
化
に
対
応

し
て
い
こ
う
と
す
る
も
の
で
す
。

事
業
は
、
テ
レ
ビ
を
見
る
た
め
の

も
の
と
考
え
て
い
る
町
民
の
方
も

い
ま
す
が
、
テ
レ
ビ
視
聴
は
目
的

の
一
つ
で
あ
り
、
そ
の
た
め
だ
け

に
整
備
す
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。

　

そ
の
目
的
は
、

①
那
珂
川
町
と
し
て
の
一
体
性
の

　

確
立

②
情
報
通
信
技
術
を
利
用
し
、
自

　

宅
で
の
行
政
サ
ー
ビ
ス
を
利
用

③
行
政
サ
ー
ビ
ス
向
上
の
た
め
に
、

　

地
域
通
信
網
（
イ
ン
ト
ラ
ネ
ッ

　

ト
）
を
構
築

④
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
へ
の
対
応

⑤
情
報
格
差
（
デ
ジ
タ
ル
デ
バ
イ

　

ド
）
の
解
消

の
５
つ
で
あ
り
、
ま
ず
は
、
行
政

サ
ー
ビ
ス
を
「
い
つ
で
も
、
ど
こ

で
も
、
誰
で
も
」
が
利
用
で
き
る

環
境
（
ユ
ビ
キ
タ
ス
社
会
）
を
整

備
し
、
家
庭
に
あ
る
テ
レ
ビ
を
活

用
し
て
見
る
テ
レ
ビ
か
ら
使
う
テ

レ
ビ
に
し
て
い
こ
う
と
す
る
も
の

で
す
。

　

こ
の
た
め
に
、
馬
頭
地
区
の
施

設
を
一
新
し
、
併
せ
て
小
川
地
区

に
も
拡
張
す
る
こ
と
に
よ
っ
て
、

那
珂
川
町
と
し
て
の
一
体
化
を
図

り
、
地
域
間
の
情
報
格
差
を
解
消

し
、
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に
も
対

応
し
よ
う
と
す
る
も
の
で
す
。

Ｑ
２
　

い
く
ら
国
策
と
は
い
え
、

放
送
の
デ
ジ
タ
ル
化
に
町
が
多
額

な
費
用
を
か
け
て
対
応
し
な
け
れ

ば
な
ら
な
い
理
由
は
？
ま
た
、
小

川
に
拡
張
す
る
理
由
は
？

Ａ
２　

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
高
度
化

Ｑ
３　
「
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
」
っ

て
ど
う
い
う
も
の
な
の
？
地
方

（
田
舎
）
の
放
送
？

Ａ
３　

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
は
、
電

話
線
の
よ
う
に
線
（
ケ
ー
ブ
ル
）

を
使
っ
て
安
定
し
た
テ
レ
ビ
放
送

電
波
を
家
庭
に
お
届
け
す
る
と
と

も
に
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
Ｉ
Ｐ

電
話
等
の
様
々
な
サ
ー
ビ
ス
を
提

供
す
る
も
の
で
す
。

　

テ
レ
ビ
を
見
る
場
合
、
個
人
で

ア
ン
テ
ナ
を
立
て
て
テ
レ
ビ
放
送

電
波
を
受
信
し
ま
す
が
、
ケ
ー
ブ

ル
テ
レ
ビ
で
は
、
集
合
ア
ン
テ
ナ

で
良
質
な
電
波
を
受
け
て
、
ケ
ー

ブ
ル
で
各
家
庭
に
流
し
ま
す
の

で
、
ア
ン
テ
ナ
が
不
要
と
な
り
、

鮮
明
な
画
像
を
見
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。

　

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
は
当
初
、
山

間
部
の
難
視
聴
解
消
を
目
的
に
始

ま
り
ま
し
た
が
、
最
近
で
は
、
都

市
部
を
中
心
に
、
テ
レ
ビ
放
送
の

配
信
に
加
え
て
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

に
よ
る
情
報
の
取
得
や
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
の
手
段
と
し
て
利
用
さ
れ
る

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
が
広
が
っ
て
き

て
い
ま
す
。

　

県
内
で
は
、
宇
都
宮
市
や
佐
野

市
、
栃
木
市
、
足
利
市
、
小
山
市
、

鹿
沼
市
、
真
岡
市
、
茂
木
町
に
あ

り
、
都
市
型
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
と

　　　 80.5％

　　　　60.2％

　 　　　　　 56.8％

　　　　　　51.4％

　　　　　　47.2％

　　　　　　46.9％

　　　　　　41.5％

　　　　　39.8％

　　　　     37.3％

　　　　　37.3％

緊急時に、役場や消防署から、災害情報、避難誘導、避難場所等の緊急災害情報を受けることができる

自動交付機で、土日祝日を気にせず、住民票などの各種証明書を取得できる

災害時に、国・県道、及び町道などの道路情報が入手できる

病院の診察予約や救急医療に関する情報が入手できる

行政からのお知らせや、行政区や自治会内の会合などの情報を入手できる

保健・医療・福祉の各種情報を家庭で入手できる

町内のレジャー・イベントに関する情報を入手することができる

近くの郵便局などの公共施設で、各種証明書を取得できる

病院の診療体制や医師照会などの情報が入手できる

農業技術・市況・気象情報及び病害虫情報を入手できる

○
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
高
度
化
事
業

認
知
度

知っている
45.7％

知っているが、
内容は良く
分からない
25.2％

知らない
9.4％

少し（部分的に）知っている
14.4％

無回答 
5.3％

利用したい
19.2％

利用しない
24.9％

わからない
24.1％ 内容により

利用したい
　23.6％

無回答 
8.2％

利用する
25.2％

利用しない
22.0％

わからない
23.4％

内容により
利用したい
　22.8％

無回答 
6.6％

加入する
46.9％

加入しない
26.5％

わからない
22.2％

無回答 
4.4％

※アンケートにご協力ありがとうございました。




